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 Világpremier: az új BMW M760Li xDrive modell bemutatkozásával új 

zászlóshajó érkezik a vadonatúj BMW 7-es sorozat palettájára, minden 

korábbinál magasabbra emelve a sportos luxuslimuzinok szegmensének 

kategóriaetalon mércéjét. A vadonatúj fejlesztésű M Performance TwinPower 

Turbo technológiával dolgozó tizenkét hengeres benzinmotor 441 kW / 600 

lóerő* maximális teljesítmény leadására képes, amellyel az új vezérmodell 3,9 

másodperc* alatt sprintel fel álló helyzetből 100 km/órás sebességre (átlagos 

üzemanyag-fogyasztás: 12,6 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 

294 gramm / km)**. 

 Bemutatkozik a vadonatúj BMW iPerformance modellmegjelölés, így 2016 

júliusától a bajor gyártó ügyfelei típusnév és jellegzetes stílusjegyek alapján 

azonosíthatják be a BMW i almárka forradalmian innovatív járműtechnológiai 

örökségét a BMW plug-in hibrid hajtáslánccal szerelt négykerekűiben. Az új 

modellmegjelölés leleplezésének fényét a vadonatúj BMW 7-es sorozat 

három plug-in hibrid modellváltozatának debütálása emeli: érkezik a BMW 

740e iPerformance, a BMW 740Le iPerformance és a BMW 740Le xDrive 

iPerformance, amelyek az elektromos motor, a nagyfeszültségű 

akkumulátorcellák és a hajtáslánc vezérlőelektronikájának technológiai 

kifinomultsága terén egyaránt kamatoztatják a BMW i modellek kifejlesztése 

során megszerzett járműépítési szaktudást. A BMW iPerformance modellek 

első kerékjárati ívein egy-egy BMW i logó, C-oszlopain egy-egy eDrive felirat, 

vese alakú hűtőrácsán és keréktárcsáinak közepén pedig kék színű BMW i 

betétek hirdetik a rendhagyó hajtásláncot. A BMW ügyfelei a plug-in hibrid 

modellekkel a BMW i 360° ELECTRIC portfólió termékeit és jövőbe mutató 

szolgáltatásait is maradéktalanul kiaknázhatják, így például a BMW i Wallbox 

falitöltőt is. 

 A bajor gyártó a vadonatúj BMW M2 Coupé modellhez márciustól elérhető 

BMW M Performance alkatrészek teljes palettáját is kigurítja a 2016-os Genfi 

Nemzetközi Autószalon színpadára. A motorsport ihlette intenzív kiegészítők 
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az aerodinamika és az utastér versenysport-hangulata mellett a 

nagyteljesítményű kompakt sportoló agilitását és vezethetőségét is fokozzák. 

 A BMW i divízió lerántja a leplet a BMW i8 Protonic Red Edition különleges 

kiadásról, amellyel világszerte elért sikereinek állít emléket: a BMW i almárka a 

legnagyobb, prémium elektromos autókat gyártó vállalattá lépett elő, 

miközben a BMW i3 kisautóval a világ máig egyetlen olyan négykerekűjét 

kínálja ügyfeleinek, amelynek szénszál-erősítésű műanyagból (CFRP) készült 

vázszerkezetét teljes körűen hitelesítették***. 

 Számos okos újdonság között bemutatkozik a BMW ConnectedDrive 

vadonatúj, On-Street Parking Information elnevezésű intelligens parkolóhely-

kereső alkalmazása is, amely minden korábbinál gyorsabban segít megtalálni 

a vezetőnek a városban fellelhető üres felszíni parkolóhelyeket. 

* Előzetes értékek. 
** Előzetes üzemanyag-fogyasztási értékek, az EU-ciklus tesztkörének mérései alapján. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is 
függnek. 
*** TÜV SÜD által hitelesítve. 
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A BMW a nagyközönség előtt 2016. március 3-13. között nyitva álló 86. Genfi 

Nemzetközi Autószalonon tartja az új BMW M760Li xDrive luxuslimuzin 

világpremierjét, miközben vadonatúj modellmegjelöléséről is első ízben rántja le 

a leplet: 2016 júliusától a BMW i divízió járműtechnológiai innovációinak méltó 

örököseit, a BMW plug-in hibrid modelleket átfogó iPerformance típusnévvel 

illeti a bajor gyártó. A 2016-os Genfi Nemzetközi Autószalonon a BMW 740e 

iPerformance, a BMW 740Le iPerformance és a BMW 740Le xDrive 

iPerformance plug-in hibrid luxuslimuzin is reflektorfénybe gurul. A vadonatúj 

BMW M2 Coupé teljes életnagyságban tárja a látogatók elé a modellhez kínált 

legkorszerűbb BMW M Performance alkatrészeket, a BMW i almárka leleplezi a 

BMW i8 Protonic Red Edition különleges kiadást, a BMW ConnectedDrive pedig 

bemutatja legújabb, On-Street Parking Information elnevezésű 

okosalkalmazását. 

Az új BMW M760Li xDrive – a hatalmas teljesítmény és a fejedelmi 

kényelem tökéletes összhangja 

A 86. Genfi Nemzetközi Autószalonon ünnepli világpremierjét a vadonatúj BMW 

7-es sorozat új csúcsmodellje, az M Performance TwinPower Turbo 

technológiát alkalmazó V12-es benzinmotorral szerelt BMW M760Li xDrive 

luxuslimuzin. Példaértékű járműtechnológiai és ergonómiai kifinomultságával, 

minden körülmények között letaglózó menetteljesítményével és felülmúlhatatlan 

utazási komfortjával a bajor gyártó új zászlóshajója minden korábbinál magasabb 

mércét állít fel a sportos luxuslimuzinok szegmensében. Az új BMW M760Li 

xDrive modell 6,6 liter hengerűrtartalmú, tizenkét hengeres, vadonatúj 

fejlesztésű M Performance TwinPower Turbo technológiát alkalmazó erőforrása 

percenkénti 5 500 főtengely-fordulatnál* 441 kW / 600 lóerő* maximális 

teljesítményt, percenkénti 1 500 főtengely-fordulattól* pedig nem kevesebb, 

mint 800 Nm* csúcsnyomatékot továbbít a négy kerékre (100 kilométerenkénti 

12,6 literes átlagos üzemanyag-fogyasztás és kilométerenkénti 294 grammos 

kombinált károsanyag-kibocsátás mellett)**, amelyek így garantálják az M 

Performance modellekre jellemző hamisítatlan lendületet és a tökéletes 
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tapadást. A bajor gyártó legújabb vezérmodellje mindössze 3,9 másodperc* alatt 

gyorsul fel álló helyzetből 100 km/órás tempóra, miközben végsebességét a 

vezérlőelektronika 250 km/óránál maximálja – ez utóbbit az opcionális 

extrafelszereltségként elérhető M Driver’s Package 305 km/órára módosítja. 

Bemutatkozik a BMW iPerformance modellmegjelölés 

2016 júliusától a BMW a vadonatúj iPerformance modellmegjelölést alkalmazza 

azon plug-in hibrid négykerekűi esetében, amelyekhez a forradalmi hajtáslánc-

technológia műszaki alapjait a BMW i almárka járműépítési tapasztalatiból 

merítették a mérnökök. A BMW iPerformance típusnév világpremierjét három 

plug-in hibrid modell bemutatkozása ékesíti a 86. Genfi Nemzetközi 

Autószalonon: a BMW 740e iPerformance, a BMW 740Le iPerformance és a 

BMW 740Le xDrive iPerformance luxuslimuzinok megérkezésével öt modellre 

nő a BMW plug-in hibrid hajtáslánccal szerelt modellváltozatainak száma. A bajor 

gyártó rendkívül széles piaci tartományban tárja ügyfelei elé eme jövőbe mutató 

járműtechnológiát, a 2-es sorozatnak és a vadonatúj 7-es BMW-nek 

köszönhetően a kompakt kategóriától egészen a luxusautók szegmenséig. Az 

ígéretes portfóliót a jövőben újabb modellváltozatok színesítik majd. A BMW 

vadonatúj plug-in hibrid modelljeinek kifejlesztése során a mérnökök az 

elektromos motor, a nagyfeszültségű akkumulátorcellák és a hajtáslánc 

vezérlőelektronikája terén is átfogóan merítettek a BMW i modellek tervezésekor 

felhalmozott járműépítési szaktudásból. Annak érdekében, hogy már első 

ránézésre is felismerhetők legyenek, a BMW iPerformance modellek a 

karosszéria több pontján is jellegzetes stílusjegyeket viselnek: az első kerékjárati 

íveken egy-egy BMW i logó, a C-oszlopokon egy-egy eDrive felirat, a vese alakú 

hűtőrácson és a keréktárcsák közepén pedig kék színű BMW i betétek hirdetik a 

rendhagyó hajtásláncot. 

A bajor gyártó ügyfelei a BMW i 360° ELECTRIC portfólió termékeit és jövőbe 

mutató szolgáltatásait is maradéktalanul kiaknázhatják a BMW plug-in hibrid 

modelljeivel. Teljes körűen használhatják például az elektromos járművek otthoni 

töltésére szolgáló BMW i Wallbox falitöltőt is, amelynek beüzemelését is vállalja 

a gyártó. A környezetbarát szolgáltatások részeként a BMW ügyfelei a bajor 

gyártó megújuló energiát előállító partnereivel is együttműködési szerződést 
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köthetnek, miközben a BMW i Remote okosalkalmazás és a BMW 

ConnectedDrive szolgáltatás-tárháza további előnyöket is tartogat. 

A vadonatúj BMW 7-es sorozat plug-in hibrid változatainak meghajtásáról egy 

BMW TwinPower Turbo technológiával dolgozó, soros négyhengeres 

benzinmotor és egy elektromos motor együttes, innovatív hajtáslánca 

gondoskodik, amelynek maximális rendszerteljesítménye 240 kW / 326 lóerő. 

Eme magával ragadó menetteljesítményt a normál tengelytávú BMW 740e 

iPerformance modell és a hosszított tengelytávú BMW 740Le iPerformance 

kivitel 100 kilométerenkénti mindössze 2,1 liter átlagos üzemanyag-

fogyasztással és kilométerenkénti csupán 49 gramm kombinált károsanyag-

kibocsátással párosítja***. A vadonatúj BMW 740Le xDrive iPerformance 

luxuslimuzin esetében (100 kilométerenkénti átlagos üzemanyag-fogyasztás: 

2,3 liter; kilométerenkénti kombinált károsanyag-kibocsátás: 53 gramm)*** az 

xDrive intelligens összkerékhajtás a vezetési szituáció igényei szerint osztja el a 

hajtáslánc teljesítményét és forgatónyomatékát a négy meghajtott kerék között. 

A vadonatúj 7-es BMW plug-in hibrid változatai a lenyűgöző menetteljesítmény 

és a hosszú távú utazási komfort egysége mellett a tisztán elektromos 

meghajtású, zéró emissziójú mobilitás fejedelmi valóságát kínálják az 

ügyfeleknek, a holisztikus BMW EfficientDynamics stratégia eddigi legátfogóbb 

megtestesítőiként. 

Intenzív BMW M Performance alkatrészek, amelyek új szintre emelik a 

vezető és a BMW M2 Coupé közötti vérpezsdítő harmóniát 

A legmodernebb M TwinPower Turbo technológiával dolgozó soros 

hathengeres benzinmotorjával, 272 kW / 370 lóerő maximális teljesítményével, 

ideiglenes túltöltéssel akár 500 Nm-re növelhető csúcs forgatónyomatékával és 

4,3 másodperces nulla-százas gyorsulásával a vadonatúj BMW M2 Coupé az 

erőteljes menetdinamika és a lélegzetelállító teljesítmény terén egyaránt új 

mércét állít fel a nagyteljesítményű kompakt sportautók szegmensében. A 

hátsókerék-meghajtású BMW M2 Coupé extravagáns kisugárzása még tovább 

edzi a kompakt sportoló kirobbanóan energikus karakterét és kiváló 

versenypályás képességeit, a széleskörű BMW M Performance alkatrészek genfi 

bemutatkozásával pedig eme vérpezsdítő harmónia újabb szintre lép. A 

motorsport ihlette intenzív kiegészítők az aerodinamika és az utastér 
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versenysport-hangulata mellett a BMW M2 Coupé agilitását és vezethetőségét 

is fokozzák, egytől egyig kielégítve a vezetési élményre és a megjelenésre 

vonatkozó legmagasabb igényeket: a hátsó kerékre továbbított 370 lóerő 

megzabolázásának élményét a szénszálas optikai kiegészítők mellett intelligens 

szelepvezérléssel ellátott sport kipufogórendszer, versenypályára hangolható 

sport futómű, extrém terhelésbírású fékrendszer és motorsport ihlette 

sportkormányok fokozzák. 

A BMW i bemutatja: BMW i8 Protonic Red Edition különleges kiadás 

Tisztán elektromos meghajtású BMW i3 modelljével, progresszív BMW i8 plug-

in hibrid sportautójával és megannyi úttörő, könnyedén használható okos 

szolgáltatásával a BMW i almárka a legnagyobb, prémium elektromos autókat 

gyártó vállalattá lépett elő világszerte, és mint ilyen, legnagyobb piaci 

részesedésével aktív szerepet tölt be a személyes mobilitás jövőjének 

formálásában. A BMW i almárka elkötelezett a hosszú távon fenntartható 

mobilitás iránt, amit mi sem bizonyít jobban, mint hogy a BMW i3 a világ máig 

egyetlen autója, amelynek különleges, szénszál-erősítésű műanyagból (CFRP) 

készült vázszerkezetét teljes körűen hitelesítették****. A BMW i divízió az 

innovatív mobilitás mellett a progresszív dizájnra is különleges hangsúlyt fektet, 

amelyet a gyártó a 86. Genfi Nemzetközi Autószalon színpadán egy vadonatúj 

különleges kiadással példáz: bemutatkozik a BMW i8 Protonic Red Edition, 

amelynek exkluzív stílusjegyei és felszereltségi opció új szintre emelik a 

progresszív sportautó személyre szabhatóságát. Eme rendkívüli négykerekű 

mindemellett új fejezetet indít el az innovatív plug-in hibrid sportautó jövőbeni 

különlegeskiadás-sorozatában. 

Az On-Street Parking Information alkalmazás világpremierje 

A BMW Group egy sor egyedülálló okos szolgáltatással nyomatékosítja a 

prémium mobilitás terén betöltött piacvezető pozícióját, a BMW ConnectedDrive 

szolgáltatás-tárházának legújabb funkciója pedig az On-Street Parking 

Information elnevezésű intelligens parkolóhely-kereső alkalmazás. A technológia 

kifejlesztésekor a vállalatcsoport nagymértékben kiaknázta az intelligens 

járműkapcsolatokban rejlő lehetőségeket, mígnem a BMW Group a világ első 

olyan autógyártójává vált, aki intelligens parkolási valószínűség-számítással 
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lehetővé tette, hogy a jármű okos szolgáltatása minden korábbinál gyorsabban 

megtalálja a nagyvárosokban fellelhető legoptimálisabb üres felszíni 

parkolóhelyeket. Az aktuálisan üres helyek a jármű központi kijelzőjén jelennek 

meg, így a BMW ügyfele rögtön arra veheti az irányt, amerre a legnagyobb 

eséllyel talál majd parkolóhelyet autójának. 

* Előzetes értékek. 
** Előzetes üzemanyag-fogyasztási értékek, az EU-ciklus tesztkörének mérései alapján. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is 
függnek. 
*** Előzetes üzemanyag-fogyasztási értékek, a plug-in hibrid járműveket vizsgáló EU-ciklus tesztkörének mérései alapján. Az 
adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 
**** TÜV SÜD által hitelesítve. 
 
További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos széndioxidkibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH 
(DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a 
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 
(Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html

